

«Mario no se suicidó, fue un accidente»

La presentadora Raquel Sánchez-Silva desmiente que su marido se quitase la vida



Mario Biondo y Raquel Sánchez-Silva. :: R. C.

ESTHER RODRIGO

Mario no se suicidó. Mario quería vivir. Las circunstancias que rodean su muerte apuntan claramente a un trágico y desafortunado accidente. Así de rotundo suena el comunicado que divulgó ayer la presentadora de televisión Raquel Sánchez-Silva, cuyo marido, el cámara italiano Mario Biondo, fue hallado muerto la semana pasada en el domicilio de la pareja en Madrid. Raquel quiso salir así al paso de las informaciones que, citando fuentes policiales, aseguraban que la muerte de Mario Biondo, de 36 años, se había producido por ahorcamiento y que fue la empleada del hogar la que

encontró el cuerpo sin vida en el salón de la vivienda.

«Una vida feliz»

«No acabamos de entender la necesidad de publicar una información que no es cierta, que solo aporta dolor y que es innecesaria. Mario y yo teníamos una vida feliz. Respetad su memoria y ayudadnos a vivir este dolor en paz». La presentadora insiste en que «a estas alturas lo único importante es la pérdida de una vida llena de planes y posibilidades».

Raquel, de 40 años, conoció al que se convertiría en su marido durante el rodaje de 'Supervivientes' en Honduras, en 2011. Un año después la pareja contra-

jo matrimonio en Taormina, la localidad siciliana de la que era natural Mario. Fuentes próximas a la familia también han confirmado que el cadáver será trasladado y enterrado en su ciudad natal cuando se resuelvan todos los trámites.

La pareja tenía muchos planes en común. El portal 'Vanitatis' asegura que Raquel Sánchez-Silva se estaba sometiendo a un tratamiento de fertilidad en un centro hospitalario madrileño. Tenía pensado programar su embarazo de tal manera que no influyese en sus proyectos profesionales; entre ellos, la segunda edición de 'Acorralados', que Telecinco tiene prevista para este otoño.

EN BREVE

Una boda de ensueño para uno de los fundadores de Facebook

GASTÓ 7,5 MILLONES. Sean Parker, uno de los fundadores de Facebook, se casó el sábado pasado en una ceremonia de ensueño que le ha costado unos 7,5 millones de euros. El primer presidente de la compañía, cuyo papel en la película 'La red social' fue interpretado por Justin Timberlake, tiene al parecer debilidad por la estética que mezcla magia y naturaleza en cintas como 'El señor de los anillos'. Tanto su traje como el de otros muchos invitados, entre los que se encontraban el cantante Sting y la actriz Allison Williams, fueron realizados por la diseñadora Ngila Dickson, que ganó un Oscar por su trabajo en la trilogía de J.R.R. Tolkien. Para la boda, que tuvo lugar en Ventana Inn, un complejo de lujo en la costa de California, se recreó una escenografía de bosques y ruinas salpicados por cascadas. La inversión solo en el capítulo de flores rebasó el millón de euros.



Alexandra y Sean Parker. :: R. C.

Michael Douglas niega que echará la culpa al sexo oral

CÁNCER DE GARGANTA

Un portavoz de Michael Douglas negó ayer que el veterano actor de Hollywood culpara al sexo oral como responsable de su cáncer de garganta, reaccionando así a la entrevista publicada en un diario británico. El portavoz afirmó que el intérprete, de 68 años, habló de la relación entre algunos tumores de la boca y el sexo oral, entre otros factores de riesgo, pero que no se estaba refiriendo específicamente a su caso.

«Michael no dijo que (la práctica del) cunnilingus fue la causa de su cáncer», afirmó el portavoz del actor, Allen Burry, en referencia a la entrevista que Douglas concedió al diario británico 'The Guardian'.

Quince millones por tres días en Eurodisney

PETRODÓLARES. Cinco millones de euros al día o, lo que es lo mismo, quince millones en tres días. Eso es lo que se gastó un príncipe saudí que acudió a finales de mayo acompañado de un grupo de sesenta invitados al parque de atracciones parisino de Eurodisney. El príncipe reservó para él y su grupo ciertas parcelas del parque, a la vez que pidió que se les ofreciesen espectáculos a medida. El saudí, que al parecer es uno de los mejores clientes de los parques de Disney, estuvo acompañado de un importante despliegue de seguridad. Eurodisney recibió el año pasado 16 millones de visitantes, aunque seguramente ninguno fue tan generoso como Fahd al-Saud. Por cierto, el 10% de las acciones del grupo Disney son propiedad de otro príncipe saudí.

Una vez más, nada es lo que parece. Ni la Infanta Elena conducía un tractor sin seguro por los campos vallisoletanos, pese a la multa que intentó endilgarle la Guardia Civil, ni Michael Douglas contrajo un cáncer de garganta por culpa de su tabaquismo sino que muy al contrario fue por su enorme altruismo y su empeño en hacer felices a las mujeres... Y ahora todo apunta tristemente a que tampoco ese monje shaolin bilbaíno llamado Juan Carlos y autodenominado

EL CANDELABRO ARANTZA FURUNDARENA
APARIENCIAS



Huang C. llevaba en su interior el 'océano de tranquilidad' que él mismo predicaba en plan 'mi pequeño saltamontes'. Lo de la Infanta no pasa de ser una broma de las que ceban las redes sociales, aunque solo por haber dado pie a esa divertida imagen de la campera y castiza Elena al volante de un tractor ya merece la pena el baile que hizo la benemérita con los números del DNI. Un tipo de error nada raro, pues yo misma llevo tiempo recibiendo en mi móvil mensajes de Carrefour en los que me llaman

Luciano y me dan cuenta de las últimas ofertas... En cuanto a Douglas y su cáncer de garganta por causa del 'cunnilingus' (¿por qué pondrán académicos nombres en latín a cosas tan primarias e instintivamente básicas como un insecto o una práctica sexual?), me suena un poco a lanzar balones fuera echando la culpa al sexo oral y a los disgustos que le ha dado su hijo y negándose a reconocer su pequeña parte de responsabilidad como bebedor y fumador recalcitrante. Por último, un ejemplo realmente dra-

mático de falsa apariencia es la del santón que podría esconder bajo su pregonado camino de perfección una mente criminal. Los iluminados a veces nos deslumbran con sus asombrosas destrezas pero, en el caso de este shaolin, cualquiera que vea ese video en el que aparece ora depilándose los brazos a cuchillo ora ejecutando cabriolas suicidas ora tocando la guitarra española, lo mínimo que piensa (mucho antes de saber si ha cometido algún delito) es que el monje en cuestión está para que lo encierren.